
 

 

Ata da Trigésima Sétima Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dois de dezembro de dois mil 

e treze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Presidente Helder Campos 

Camilo proferiu a chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José 

Bento de Carvalho, Leandro Wiliam de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e 

Raimundo Salema Ribeiro. Presidente justificou a ausência do Vereador 

Jorge Luiz da Silva, para tratar de assuntos afetos ao Município.  Em 

seguida o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata 

anterior, que após de lida, colocada em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou 

ao Secretário que proferisse a leitura de correspondências: Ofício nº 

945/2013 do DER/MG; Ofício Número 775/22PJJF/2013 do Ministério 

Público de Minas Gerais; Convites de Formatura dos alunos das Escolas 

Municipais Edgard Paiva Aguiar e Professor Renato Eloy de Andrade. 

Presidente passou-se para apresentação de Proposições: Poder Executivo 

apresentou Projeto de Lei Complementar Nº 033 de 28 de novembro de 

2013 que “Dispõe sobre a Contribuição para Custeio do Serviço de 

Iluminação Pública e dá outras providências.” Mesa Diretora apresentou 

Projeto de Resolução Nº 004/2013 que Dispõe sobre as datas das 

Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, no ano de 2014. Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William 

de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira apresentaram Requerimento Nº 

121/2013 - Que possa ser realizada reforma total do prédio da Unidade 

Básica de Saúde no Centro do Município; Requerimento Nº 122/2013- 

Que possa ser realizada obra de construção de praça e área de lazer nas 

Granjas dos Jardins do Continente; Requerimento Nº 123/2013 - Que 

possa ser encaminhado a Câmara Municipal a justificativa pela derrubada 

de várias árvores na área urbana do Município e cópias das licenças de 

derrubadas junto ao órgão competente no ano de 2013; Requerimento Nº 

124/2013- Que possa ser realizada manutenção na iluminação pública das 

ruas do Bairro Granjas Jardins do Continente; Requerimento Nº 

125/2013- Que possa ser realizada manutenção, limpeza, patrolagem, e 

escoamento das águas pluviais na estrada do Continente desde a MG 353 

até a divisa com o Município de Juiz de Fora; Vereadores Davis Cristian 

de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e 

Raimundo Salema Ribeiro apresentaram Pedido de Providência Nº 

058/2013 - Que seja providenciado o serviço de dedetização nos bueiros 



dos Bairros Santa Rita, São Cristóvão, Nossa Senhora Aparecida e Centro, 

onde estão aparecendo muitos bichos peçonhentos; Moção de 

Parabenização  Nº 061/2013 - Que se envie Moção de Parabenização a 

Senhora Rosemary Gonçalves - Presidente do Grupo de Afoxé (Nilza 

Nganga Njungo), pela brilhante participação na Escola Municipal 

Professor Renato Eloy de Andrade na apresentação do dia 22/11/2013 em 

Comemoração ao dia 20/11/2013 Dia da Consciência Negra; Moção de 

Parabenização  Nº 062/2013 - Que se envie Moção de Parabenização ao 

Senhor Jaques Figueiredo - Vice-Presidente do Grupo de Afoxé (Niza 

Nganga Njungo), pela brilhante participação na Escola Municipal 

Professor Renato Eloy de Andrade na apresentação do dia 22/11/2013 em 

Comemoração ao dia 20/11/2013 Dia da Consciência Negra. Vereadores 

apresentaram Representação Nº 002/2013 Os Vereadores que esta 

subscreve, requerem que, ouvido o Plenário, esta Casa Legislativa envie a 

seguinte Representação ao Comandante da 31 CIA  - Capitão Alexandre 

Barbosa Antunes :  - Solicitamos ao Egrégio Comando da Polícia Militar 

responsável pelo trabalho do Cabo Rosimar Ghedim Fonseca - Orientador 

do Programa “Jovens Construindo a Cidadania”, possa dar continuidade 

no ano de 2014; Moção de Parabenização  Nº 063/2013 - Que se envie 

Moção de Parabenização ao Doutor Anderson Moises Ayup - Urologista, 

pelos serviços prestados na Unidade Básica de Saúde do Município de 

Coronel Pacheco - MG durante há vários anos; Moção de Parabenização  

Nº 064/2013 - Que se envie Moção de Parabenização ao Paulo Sérgio 

Gonçalves Corrêa, pelos serviços prestados no CRAS do Município de 

Coronel Pacheco-MG durante este ano de 2013. Presidente passou para a 

Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação do 

Parecer de Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

favorável a Redação Final do Projeto de Lei Nº 003, de 19 de agosto de 

2013 que “Obriga o Poder Executivo a manter e divulgar lista de 

cadastrados inscritos em programas e projetos de interesse social e dá 

outras providências.” Autoria dos Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William 

de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira. Parecer de Redação Final foi 

aprovado em Votação única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei Nº 003, de 19 de agosto de 2013foi aprovado 

em Discussão, Terceira Votação e Redação Final por unanimidade dos 

votos dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao 

Requerimento N° 120/2013 e Pedidos de Providências Nºs 056/2013 e 

057/2013. Pareceres das Comissões Permanentes, Requerimentos e 

Pedidos de Providências foram aprovados em Votação Única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que 



constassem em ata que todos os pareceres e proposições constantes da 

Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das votações 

respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações 

aos presentes enfatizou a importância da aprovação do Projeto de Lei Nº 

003/2013 de autoria dele e dos nobres Vereadores Felipe, Fagner, Helder 

e Luiz Carlos. Comentou que nosso município tem uma cultura aonde se 

capina as ruas somente em período natalino. Pediu para apresentarmos na 

próxima semana Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor José dos 

Reis. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou ao Presidente pela compra dos materiais para 

construção da nossa nova Casa Legislativa. Vereador Davis Cristian de 

Landa manifestou saudações aos presentes e endossou as palavras do 

Vereador Leandro quanto a capina nas ruas, também jogar randapi é 

muito importante. E falou que semana que vem é Câmara Itinerante na 

comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida e está faltando maior 

atenção por parte do Poder Executivo para a comunidade e inclusive seja 

construído o passeios que tanto querem. Pediu que fosse encaminhado 

Moção de parabenização para o Excelentíssimo Senhor Joaquim Barbosa - 

Presidente do Supremo Tribunal Federal, pelo combate a corrupção no 

Brasil. Vereador Raimundo Salema Ribeiro Vereador Fagner Florêncio 

dos Santos manifestou saudações aos presentes manifestou saudações aos 

presentes e segundo informação do Márcio Reginaldo da Silva Secretário 

Municipal de Saúde sobre a questão da Fisioterapia está afixado na porta 

do próprio Posto de Saúde é que vai ser reavaliado as pessoas que tiverem 

que fazer fisioterapia terão que se apresentar no Posto de saúde com os 

documentos que estão aqui e estão afixados no Posto de Saúde e não sabe 

se será avaliado por outro médico para se possível fazer fisioterapia.  

Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos presentes e 

falou como um médico que faz pedido de fisioterapia e outro profissional 

que vai avaliar. Não existe isso e tempos que tomar uma postura quanto 

Vereador. Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos 

presentes. Desejando a todos uma boa semana e que Deus possa abençoá-

los. Comunicou que a próxima Câmara Itinerante será na Comunidade do 

Bairro Nossa Senhora Aparecida no dia 9 de dezembro de 2013 às 19:00 

horas na antiga Escola Municipal Vila Bairro Nossa Senhora Aparecida. 

E, não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta 

sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, 

lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por 

mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 16 

de dezembro de 2013.  

 



 

 

 

 

 

 
 


